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r =~ +ot'), t=4vy (t' + ;x'> , oy=y, z=2 (2.3)
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=~ +ot'), t=xv <t’ - ;x'> (2.5)
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dr  da'+ovdt’ V' +wo
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V= (2.7)

c2
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(2.9)
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DDDDDDDDEQ—pQCQDDDDDD
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0o000o0o0oO
P'py = E* —p* =m? (2.15)
000000000000000000000000000000000
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2.3.4 0000 Lorentz [ [

LorentzO OO Maxwell DO DO OODOOOOOOOOOOOOOODOODOOO
gooo

r=~("+ot), t=rvy (t' + sz'> , oy=y, z=2 (2.16)
c

gboboboooobboooobobod
0 (9xg ot o g 0Ox 0 ot o

9 _0xd Ot0 0 _0xd 00 217
or  0ror oror  or ovdr  oror (2.17)
ajafiululs
B o o B o 0
9 _ (9, vd _ (w2 9 2.18
o 7<ax*'@5%>’ ot 7(“&p+eﬁ> (2.18)
000000000000000
B o v o B o 0
9 _ (0 wvo _ [y 29 2.19
Oz 7(&% &%)’ ot Vbe m) (2.19)
aiufufufslsls
B )
=il p=i< 2.2
Pr =5, "ot (220)
ajufsfufslslsls
vE’
0000000000000000000000
Et —p,x = E't' — p,/a' (2.22)
00000000000000000 pr=FEt—p-r0
pr=FEt—p-r=p2'=FEt—-p -r (2.23)

gboboboogoobbooboogon
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24 0O00O0O0O0OOOOO

O000000D0 LorentzOODODOOODOOODOODOOOOOODDOO
ObOOobooobobo0odbLerentzO OO OOOO0OOOOODOODOODOO
oboboboboooboboobobobobuobodl LorentzU O OO
gbbboooboboboooobbobooogd
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gobobooooobobboooooboobobooooobobboooooboobooo
Maxwell OO OOOOODOOODOOODODODOOODOOOOOOOODOOOO
goboboodoooooobb yObbbobbOooooooooooboo
oo oboobobobbbbbbbn
gbodobuodgbobboobboobbooobuoobbuooboboonoon
gboogbobogboooobuogbbobuodgboobobobooboonn
EFE=1GeVO0O0OD0O0ODODOOOOODOODOODOODODOODODODOO
gogggooobbobbbbbbbbbbbbbbbbobbbbbbbn
OO00ob0bOobooo0ob0obOoobouobooobUobO LorentzO OO OO
gon ’VDDDDDDDDDDDp:1/E2—m202/020.994G6V/C(DDD
m, 0000000000 m,=0.1056 GeV/c* ) 000000

1 1
Sl G/EE VI 0908

9.5 (2.24)
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gbobboogobbugbboogbobogoesbuobobboobobooan
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oo boboobboboboboboboobooboooooooon
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googbbobobodboobobodboobboobooboonooo
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vE

P = <pz - 02> , E=~y(FE-up), p/=p, p/=p. (225

gbogbboooobboboobboobboobobbooooboonon
Oooooooooooboobooboobobboooobo AxbDObOOob0Oooboo

h
DDDDDpz{DDDDDDDDDDDD vo0ooogoogoooooo
gbboboooobboood
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gbboobbbouodgbobbooogbbbuooobobboooon

1 v
Y= . (2.27)

gdddoooooououoooobbobbbbooooooobooooobo
OOD0OOORed ShiftD ODODOOO0O0OODOOOOODOODOOOOODOODOO
gobobobuooooobobouoogobobooooobbobboooo
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gboogbobbooboobooobuodboobbbooboobboon
gbouodgbboboobuoobboobobodbuoobboobuooboobbn
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godbogbobodgbooobuogbboobobbogbogboooboon
gbogbobuodgbbooouoobuodabbooboobbaboobobn
gboogbboobbodgbuogbooboobboboobooboobboon
O LorentzOUODODODOOOODOODOOOOOOODOOODOODODODOOOO
gboogbobuodgbboogbbogbooboooboobbooboobn
obobooboboobobboboboobU0bfLorentzOO0OOO0O0O
gobobobooooobbbogoobobobooooobooboboooooobooo
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gogooobobbobobbbbbbbbbbbbbbbobbbbbobobbbo
gboodgboobboobboobooobogbuogboobboobboon
gbbbooogbbbuoooobbbuoooobboooood



24 gbobboooobbboooaod

3.1 U0ogoooon

gbogbdbogbbobbodgboobbobboodoboobbod
gboodboogboobogbbobboboboobodgbooooboon
OO000boooboobooooo0oobo0oboboOonD Poisson DOOODOOO
gboobooooboboogd

V3¢, = 4rGop (3.1)

ODo000o0ooobe, 0000000 p00000000000000
Ooobooooboooboooooooobodooooooooon ¢, 0
qﬁg:—M—GO gobogboboobbo.obboobooboooboonon

T

OO0b00booO0o0bo0b0bOodbd Poisson HOODOOOOOD Lagrangian
gboogooobuogobbogboobodgbobuogbobbogbooon
gogoobobobbobobbbbbbbbbbbbbbbobbbbbbobbbo
gboogbboogboobboogobuodboobboobooobboon
gbodbboboobuooobboobooboobbooboobbobn
gboogboboobubogboobobooboobbooboobobobon
gbbboooobbbuoooobbbooodon

3.1.1 0O0O0OOoooooogd

000000oooO
1
R — g™ R = 8nGoT" (3.2)

ooobobobooboo g 0obobobobuoRrR™UORiclDOODOO
oboobobobobog gwwobbobboboob ™obooboo
gobboodboooboobbuoobbuobuogbbboooboonn
OO0 Poisson DOOO0O0O0O0OOO0OOOODOOOOOODOOODOOOOOOO
gboboboug obbbuoooooboboooobobbobooooobbo
OO00000000 Poisson DOODOOODOOODOOOOOOOOOODOOO
gbhogbogbooobobuoobboobooobuoobbuoobbob
oboobobobobo

goo =~ 1+ 2¢,
Too = p



3.1, obooboooobod 25

gbouodgbobobbogbuobooobobuoobuoobboobobboon
gbooboooobbboooobobbuooooboood

3.1.2 000000000

0000000 (33)000000000000000000 Poisson 00
000 (3.1) [V2¢, =47Gep] 0000 00000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000 (33)000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000

e[ (33) J000I0OOOO : DODOOODOODOOOOOOOOOO
obobooooboboobobooboboobob.oboobobo
00000000D000000000 (33) [goo~1+4+2¢,] 00000000
oboooboooobuooobobooboooboo g obbooboboo
0000000000000 ¢, 00000000000000D0O00000
oooboobobobooobobobobobobobobobobobo
DDDDDDDDDDDDDgoozl—Q%DDDDDDDDDDDDDDD
oooobooboboobobobobobbobuobobooooobobon
gbobbobooboobooboobobboboobooboobo

eJ0000O0O : 0ODOOOODOODOOODDDOOO [¢™~1+2¢,]00
00000000000000000000004¢ 00000000000
Oo0000C0O0O0O000b0¢, 0000000000000 0O0O0000000
gbobboooobbbuoooobobuoooobobuoooobobogao
0000000000000 0000000000000000 (km/h) O
gogdgboooobobobobobobbbobbbbbbbbbbbbbobbobo
00000000 ¢®~1+426, 0000000000000O0O0O0O0O0O0O0
gboogodbobboobuoobobuodboooboobbooboonn
oooooboobobobooooooboobooobooooooooood
gboogbboobuodgbogboobbooboobboobooobobooon
oboobooboobooboobooboobobbooboobooboob



26 gbobboooobbboooaod

3.1.3 OOo0ouooooooooog 17w

godddddddddoooooooooooooubooooon
T ogogbboboboboboboboboboooooooobogon
gobbobboouoooobbobobod pbbbbbbooooooobbo
oobbooobbooobboobboobboooboooboboog 1w
gobboogobobboogooboboboooooboobboooooooo
gboogbbodbooobbodgboobbodoboobbooboobn
ooooobobobbobobobomoobouoboooooooooo
gooboboobobobgorwgogoobobobobobooooood
gouodgbogbboobboobogbuobooboooboobboon
OO0O000bD0o0ooobooboOMaxwelDOODOOODOOODOOODOOO p
Ogsj00b00bO0o0obbOoO0bOo0bObOooOboobOoobboobOon
gbogbodbodgbbobbodgbuogbobobboobooboobooo
oooooroobooboobooboobooobooobobooboboboo
ooooooooooooobooboobooboboboroobobobood
gboogoboobboobuogbbuodbooboboobbooobobon
gboodgbbobobbduobobobobodboobbooboobbbobon
gboboboogoobbobuoooobobodao

3.14 UUUOLOO0OOOOOLOOOLOUOOOOO

goggdgboboboboobobbbbbbbbbbbbbbbbbbbooon
Poisson D00 UO0OOOO0OOOO0OOOO0O0ODLOOOOO0OOOODOODOODbDOn
gooobobbbbbobb g bbb ooooooooooon
gbobogudgbbooboooboooobobboobobu g obbgonon
gboobogobobbobuoobbuooubuobobbuoboooboonn
gboogobuogbobboobobobboobboobuobooboonon
gbobogbboobuodgboobobodbuoobboobuooboboon
OO00b0O0bOobooobOoboboooobD Poisson UOOOOOOOOOOO
gbbbuoogbobbboooobbbuoogobobboood
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3.1.5 0O0OO0ood g oggn

goobbob g dooooooobobbbobbbbooooooon
gbhuodbbobobodbuogooobuooboobbooboobbobn
gboogbobogbogbbouoooooboobooobooboonon
OO00b0ooboboooboooboooboboboooboon MaxwellD OO O
Oo0obobOobOobo0OMaxwelUDOOOOOOODODOOOOOOOOOO
oboobuodobbo0 OO0 BOOOOoOOoooOoobDbOOoOoDOOo
gobobooooobobbogoobboboooooboboboooooooo
godbobudgbboobuogbbuodgboobbodobbooboonbn
O0o0oobooobbooboboobbo0oboOo MaxwellOODODOO
gbbbuoooobbbuoobbbbooodobbbooad

gbouogbobogobouoobogoobog g bboobuogbbogn
gbodbodgbobobbobbdg g bbuobboboboobooboon
gobobooooobboboooobbobooooobobboooooooo
gbouodgbobobbodobudgbooboboobuoobooboboooon
gbooggbboobogbooobuodboobboobooboobobo
gbogbobuodgbbougbobooobuoobbodoooboobann
gbooboooooboood

eI J0OOOODLOOO « O0ODLUOODLDOOLDOODLODDOODLDO
oobog g ogboobooboobbgo ™ooooobboobod
OO0O00O00bOd0OONewtonDOODOOOOOOOoOoOOoOOOoOOOODO
ooobooboobboboboboooobobobbboor™™oood
gboogobuogbobobuogbobooboobboobbobboonon
oboboboboobooboor~gooboooboboboobooon

eIJUOOOOOLOOO . DOODLDDUO gwwOUODLDDLOUOODDOODLDO
goobooboobbooboobbooooboooobooboboonoon
gboogbobodboobbodobooooobboobobooboonon
goodbbodgbogbbobobooboobuoobboobboobbooon
gbbboooobbbooobboboooobbbuooobobbooogn

goboogobg bbb boooobbbooobboooobo
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gbouodbooboobbobbogbuougbuobooboobboon
godbbogoobboobobboobbooobuoobboobobboonoon
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gogbugbbobobuoboobobuooboobboubuooboboon
gooooogn

3.1.6 U0OOOOOOOOOOO

DO00o0booo0oooooooond Poisson DOODOOODOOOODOODOO
googobobbooboboboooboouobbooboboonoon
gboogbbogogbuogbbogboooobuoobobooboonon
gboobboobobboobobobbooobuobooboboobboonoon
gbobbogbogbbogboobbboobboobooboboooon
googbooboboobobooobooobboobooboobbonon
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OboobobooboboboodbobuooooboboobOobdl Dirac
obooobbooobbooobbooobbooobooobbood
gboogboobooobuobudgboooboobbooboboboonn
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gboobogboboboboboboboboboboboooboobooon
gboodbogboobbobobogbuoobooboobbobobboon
gooooobooboobobobobobobobbobobobobbood
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OO0O00O00b0obooboboooboboooobobddNewton OO
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googboboboboobooboobbooboobooboobbonoo
gboogbobouogbbogboobbuoobbbuoobooooboonon
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3.2 0O0OOO
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0000000 p(r) 0000 V~E:%§)DDDDDDDDDDDDDDD
gboodgboboobuodobogbboobugobbooobooobbobon
OO0000bOO0b000O0b000b DracO0O0OO0O0OO0OOOODODODOO
gbobo,dggboboooobbbuoogobobod

e IUUIDODOO « OUODLDODLOOUODLDOOODOODLDOODLOOOO
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gbogobogobobbooboboobogbugbogobogboogboobo
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gboogobuodgbbbogbobodboboobobooboobbooonon
ooooobobob z=—g0b0b0obbOoboboboboooood
DOOo0bo0boooboobboonobOon Newton UODOOO0DOOOOO
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3.3 UU0U0O0O0O0O0O0 Diracdd
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34 UOOOOOOO
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4.3 000000 DiracU0O0O0OOOOOOO

DOOo0bOOob0000 DiracOODOO
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4.3.1 Foldy-Wouthuysen [ []

OO0O0O0O DiracO0O0OQO Hamiltonian O
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H=m+— — -
+2m r +2m2 r p 2m?2 3

(s-L)  (411)

gboogudbboobobodboooboobbobogbboboooon
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1 GmM , 1 GmM 9
— ={({— 4.12
<2m2 T p> <2m2 T ><p> ( )
O00O00000000000Virial OO

<p2> — (V) (4.13)
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gbobobooogbboboooobon

V) :_GmM+ 1 (

T 2mc?

GmM)2

r

(4.14)
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4.4 0O00O0OOOOOOOOOOOOOOO
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L*=(* (4.19)

l 2
w= 5, R=Vvab= 3 (4.20)
mR GMm2(1 — 22)3

oboobobOobbOd e, 6000 ed000OO0DOODDOODOODOODOO
obooobobbobb0 ROOUODDUODDwODOOD

G*M? G*M?
2R = w? <1+w> =w*(1+1n) (4.21)

0 =w’+

gboobooodgn nO

G?M?
"= aRig (422)
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A
r= (4.23)

1 + ecos (%(p)
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A= —— = |14+ — 4.24
GMm2 ¢ \l * m(GmM)? (424)

goboboooobboooon @z#DDD rogbooobooooooboo
gbooooo

g/Tdt: /2777’20390: A? /% ! 5dp (4.25)
mJo 0 0 (1+€cos (%gp))

gbooboooooobooo
wI'=2m(142n) (1 —en) ~2r{l + (2 —¢)n} (4.26)
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DDDDDDDDDDDDDDDDDD(4.26)D (w) :(2—6)7) 00
W /th

gbobibb o0dgobbbbbbouoooobbbbboooooobobbo
gobobogboooobbbooogobbooon

e LIJ0UOOOODO « DUOODLDOODLDLDOOLOOODLOLDDOODLDO
goodbogbboobbooboobuoobooboboobboobboon
gbouodboobboobbobbogbuoogbuobooboobboon
goboboooobbbuoooobobooooobobuoooobbobooo

eJogooobbOOD « ODO0OO0OO0OOOO0ODODDDOODODOOOOO0d
U0 w0000000bo0o0bbooboobboobooboobbod
gboogbobogbogbbbobuoobboobuoobboooboobon
oboobobobon

Af ~ 42" per 100 year
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oboboooboobobb o2 biobboboobuobbobboobod
OO0 660

2 1 024
~ 2 22 8% 107 4.2
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) =3.38 x 1071 (4.33)
T theory
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AT pne year = 6.675 x 107 s (4.37)
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77:
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(%?th(z—@n (4.44)
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AT‘Orbit‘al Motion = 0.621 S/yeal" (445)
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gboodgboobbodobuoguudgbogoboobuooboobboon
gobooo

5.2 DiracO000000 (Dirac O00O0)

OO0000D00O0DO0O0OD00 Schrodinger 0000 DiracOOOOOOODO
Oobooobooooooboboobooboobooboboonb D Maxwell O
000000 (00)0000Dirac000000000O0OODOOODOOOO
obbooobuooobbooobbooobobooobobobooobbood
OO000oO0bo0obOo0bD0oobooooooOMaxwellOODOODOOOOOO
OO0Oo0bOO00obOobObOobDbO0obObo0obobo0obobo0oboO0On Lagrangian O
ObOoobooboobuoobuobuobd Diracd Lagrangian U 0O OO
goobooooooboobod

Maxwell OO OODOOODODO DiracOOOD0OOOOOODOOODOOODOOO
OO00ob0obOob0o0obob0oob0ob0oooboU biracObOOOOOO
gbobboogobobbooogbo
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5.2.1 DiracODOOOOOOOOO

DiracOODOO0ODOODOOODODOODOODOOODOOODOOODODOO
000000000000000000000000000000 (Lorentz O
0)0000000000000000000000000OoO0OOo00ooo
gboboboogoobood

Dirac 000 0000000000000 O0O0O0DODOOOOOODO (DoOO
00)0000000E?=m?t+p?’200000000000000000
b0 mUoooboodbb pdbbuogobuoboobboonobuognbo
ObO0bO0b00ODiracOOD00O0OD0OD0ODOODOOOODOODODODOO
OboobooobobooooobobooobDbiracO0bObDOOobDOnDOO
goo

E? —p*®—m*c = (E—cp-a—mc®B)(E+cp-a+mc?B)=0 (5.1)

D000« d pgO0O00O0OO0OOODOODOOOO

(7)o )

O0o000oboobiU e0PadliDO0OO0D0OO0OOOOODOOODDOO
gbobobooboooobboboooob

_ ) (01 (0 —i (1 0
g = O'I,O'y,O'Z ) Oyx = 1 0 I Oy - Z O ) 0, = O _1

OO000ODiracODO0OO0O0OO0OOO0OODOODOODOOOOOOOODOODO

oW (t, 1)
ot
O00000o0oo0oooooodoo DiracO0OOO0OO0OOO0OOOOOO
Oo0000o0oooooooooooboooooooooooooonoon
O00ooooooooobooouoooooobooooobooodd Diracd

oon

(—ith ca+ mc2ﬁ> U(t,r)=ih (5.3)

ha\lf(t, r)

2
. 5, € :
—iheV - a + —— |V =
< iheV - o+ me” 8 r) (t,r) =1 e

(5.4)

gbboboooobbbooooboboboogobobuoooobbooogn
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5.3 DiracUUOUOU0OOOOOOO

gbbobooodgobbod

p— —ihV, - mgt (5.5)

OboobooobobooobdboDbiracUbObOo0obOobOOo0obOobDODOn
gogggogggoobibobbbbiobbbobbbbobbbbobbbn
Oo0bOO0oooooboooobbboobbbooonobbdMaxwell OO
goggggooggobbibobbbbiobbbobbbbobbbbbbbn
Oo00ob0bOobooooo0bOoboboobob biracUbObOOoODOoOoOO
Lagrangian U 0 0000000000000 O0OOOODOOO0ODOOO0OO
OoobobOoobobogoboooobD r=1, c=100000000000OO

5.3.1 0000 Lagrangian [ [J

D000 Maxwell OO OOOOOOOOOO0O0OODODODOO Lagrangian
oooooo

1
L= —gju A = JFu P (5.6)

000 A“000000000F* 0000000000000
Fr = gAY — ¥ A (5.7)

oobooboooooboo pOODLOOOOODDOODOODDOODOO
000000000000000FO

C9AY A0

FO1 _ 9041 _ 91 A0 — = _ R, .

0 0 py 5 (5.8)
O00000000000000O0OooOF?2o
DA?2  DA!

F2=91A2 _9?Al = 4+ = — _pB, 5.9

8x+8y (5:9)

00000000000000000000 Lagranged 0000
0, F* = gj" (5.10)

O0O00000Do0ooooooonooD A, ADODO MaxwelOOD OO
gbooooo
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5.3.2 0O0OOOOO

1
O00000 LagrangianO O QO 0O 00O —ZFWF’“’DDDDDDDDDDD
gobooboodgo

ox(t,r)
ot '’

A,():AQ— A/:A+VX(t,T) (511)
1
000 x(¢,r) 00000000 0OOOOO —EFWF‘”'DDDDDDDDDD

000 x(t,r) 0000000000000 0Lagrangian 000000 gj*A,
000000000000 00000000000000000

gAY = g3 A, + 97" 0ux(t, ) (5.12)

000000000000 LagrangianO OO x(¢,r) 00000000 0OOO
gbobobooogbbbuoooobboboooon

5.3.3 000000 Lagrangian [ [J

OD0000000D0D0 Lagrangian OO ODOOO00OO000O0OO0O0OOO
godoodoooooodoodooooooooodgooodon g, d
0000y 09 0000000000000000000000000O00O0
Oy 0oboobobobobooboobboobooboboooboobon
gooo

W
by
3
Wy

o= (] W Wl W)
D0000D000 ¢ 00000000000000000004¢ = ¢iy
00000000000 LerentzOOOOOQOQOODOO

Y1 (scalar), 17,1 (vector), ys1 (pseudo — scalar), 7,751 (axial — vector)

0000000 (o, 00000000004, 000000000 0Dirac
00000000000 00000000000000000

K R
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gbobobuoooobboobbbuooobobbbooobbboooob

j,u - @’Wb (5'14)

ooooooooO

0000000000000000000000000000000000
00 Lagrangian 0 000 0000000000000 O000O0000000O
00000000000 ¢d,* 000000000

- - 1
L =Con"Y — gy A" — L B B (5.15)

000 ¢, 000000000 4,0 j,=+¢y¢ 0000000000000
0000000000000000000000000000

A=A, +0,x, VU =e "Xy (5.16)

goooogog

_ - 1 y
5,:i¢/@u7u¢,_g¢/7u¢,A,#_ZF/WF/“ (5.17)
J000x 000000 LagrangianO 0000 O00O0O0O0O0OOOyxOODOO
0000000000 C;=:000000000 LagrangianOOOOOOO

DbobbobooboobuoobuoobOoobOoDbD Lagrangian O 0O O

_ _ _ 1
L = 10,y — myyp — gy, p A* — ZF’WFW (5.18)

Ooodob nO00O000O00O00DLOODOODODODOO Lagrangian U 0O 0O
obobobooboooboogob mO0O0D0O0 gbO0DODLOODOO0
gbobooooboobooaooboo



54. 0O0DOOO0ODOO 69

54 O0OOOOO

DiracOODOODOUOO0ODOODOODOOODODOOOODOODOODODOO
gboboboogoboboboooobob

0
— ihV, E=ihZ 1
P ihV, Zhat (5.19)

googbboobbodgbuogbooobbodgbooboboobboon
OO0000O0b0b0o0ooogogn Klein-Gordon DOOOO0OO0OOOO

0’ 2 2
guooooooobobobobobboooooooooo
2 _ .2 2 N 2 2
E°—p " +m~ = (—h)(W—V +m>:0

82 2 2

gboodgbogbboobboobogbuoobooboobboobboon
O0O00000DO0oO0b0O00DbOOOKlein-Gordon DOOODOOOOOO
gboogbobodbbooogboouobobbooboobboobooon
gbbboodgboboboooobbooodn

54.1 0O0OO0O0OOO

O00O0O0000000 Klein-Gordon OO OO

82
<6t2 -V + m2> Y =0 (5.21)

OO0000000O00o0ooboOoOobOoOn Schrodinger DOOOOOODOOO
O 0000000000000 Schrodinger O 0O O

Oy

- —H 22
igy = HY (5.22)
000000000y 00000000

~9Y (5.23)

ot
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OOoobooboooooooooboooboooooobooo yOoywyroooog
gooboogon

eJ0DUODOO : ODOOOOKlein-Gordon DODOOODOO o O0OD0OOODO
obboooobobooobobbooobobooobboobbooobboon
gboogbobodbbgboogoboobbooboobbooboonon
gbogoooboboboboobobobobobobobobobod
gbobboobooobobooboobbuooboboobobooboobon
00000 Schrodinger 000000000000 ODOOOOOODOOOOO
OO0O000D00O0ODO Schrodinger OO0 DOOOOOOOODOOODOOODOO
ood

Ut r) = e Flo(r) (5.24)

gboogbobuogoobogobodgboooboobbooboogoboon
O Klein-Gordon 00000 o OO00O0D0OOOOOCOCOOOOOODODOOO
gboodgboobbodbuogbogbobobobboooboobboon
gobooo

e 00000 : DODOUODODODODODOODODO Klein-Gordon OO0 ODO
gbbobuooobobbbooogbbbuooobobbboooobbboo

(=V2+m?) é(r) = E?¢(r) (5.25)

00000000000 E2000000000000000000000O
OO0O0000000 Schrodinger DO DOOODO0OOODOODODOODOOOOO
googbboobodboobboobuooobbooboobobonoon
gbboboooobbbuooobbboooon

o(r) = —_— (5.26)

0000000000000 000D00000D000000 w=vm?+k?
000000 0000000 ywOOOOOOODOOOOOOOY(,r)O

Y(t, 1) = ——=e Wik (5.27)

gobobodgd
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5.4.2 0OO0OOO0O0OOOO Klein-Gordon OO0

rO000000000DOO0O00O00O0O0bOo0b00booboboo0g «0O
gobobboboobbobooubbbbuouuooooobobbbobbb DO
gboogobodbooboboobooboboboboobooooboonoon
Klein-Gordon 0 0000000000 DOOOOOOOOOOODOODOODOO
gbobgogbobobogboobuoobbuodobbooobobuobooon
0000000000000000000 (00)0000ooooooooo
OO0 DiracO00O00OD00OOO0ODO0ODOODOODO Klein-Gordon DO OOOO
gbbboooobbbuoogbbbuoooobbbuooobbbdao

1 .
Y(t,r) = —m=e R (5.28)

goboboooobbobooooon

54.3 U0OOOOOOOOOOOOO

gboodbogbboobboobogbouooboobboooboobobon
OO00b00DbO0bO0oooboooboobodMaxwellDOOOOODOOODOOO
00 A, 000000000000000O0C0O000O0O0O0O0C0O00000
gbhboboboboobboobobooobuoobbooboboooboonoon
gboodgbbobobodobooobogbboobbooboobboon
gbooboooooboooooboo

544 OU0OO0OOOOOOOOODOOO

MaxwellOOODOODODODODOODODOOOOOODOODOOOOODOODOOO
O0O0000O0D0O0OD0DO0O0D00O0O Lagrangian DO OO OOOOO0OoOO
00000000 Lagrangian O O O

L= ; LT (5.29)

gobboogobboboooobbobooo

L=< [(0,—igA,)s!| [(0" +igA")e) (5.30)

1
2
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O000000000 Lagrangian D OO0 0DO00D0OO0D0OO0DOO0ODOOO
googdbogbogbbobobooboobuoobboobboobbooon
gboogbobodbobboobobbodboouboobbooboobn
gboogbboobodboooboobooboobooboobbonoon
gobobodgg

5.4.5 Higes 00000000

D0OO000000Db00 HiggsUODOOODDOUOODOOHIggs UDDOODO
goboobobobobobobboboboboboboboooood
gboogbobogbogbbobogboobbooboboooboobon
000000000000 000000 LagrangianODOOOOO0OO0OOOOO
gboodgbboboobooboobobodgboobbbooboobboon
gooooooobooboobobobobobobobobobobobbn
gbbobuoooobbbuoobobobboooobooboood

(1) 000000000

gbouodgboboobobuodboobboobboobbooboobbbod
gboodgbogboobboobogbuoobooobooboobboon
gbodbbobobodbuooobobouoboobbooboobbobn
gobooo

(2) Higgs OO OOOO

OO0 Higgs UOUDUODOO0O0O0ODO0O0OOO0OO0O0O00O0O0O0O00DOO Higgs U
gobooo

U(6) = up (616 — X?)° (5.31)

OOoo0boboooooboboboobooboboboob0bw o OO0
gboogbboooboobbooobuodboobboobooobboon
gbhuodgbobobbodobbooboobobbobobooboobbobon
gboogbboobboboobuogboobobodgbobooboobboon
gbboguodabobuoobbodobboobobboobbooboobobn
gboboboooobbooooaoon



54. 0O0DOOO0ODOO 73

(3) 000000000

Higegs 000D O00ODO0OO0O0OO0OODOOOODOOOOOOOODOOODOOOO
ooboobobobbobobooooooobobobobobobobo
gbooobooboobobboobbobobobbobbobbobbobbobn
HigesODOUODODUODOODOODOODDOOOODODODOODODOODOD
obbooobbooobbooboboooobooobbooobboon
oboobbogobobooooboobobbooboboooobboon
oboboboobooboobuooboobobobobooboobd

54.6 UOO0OOOO

O0o0000oobobooobobooobbOo0b HiggsOOOooooog
gboobobooobbboobobobobob FermiDO0OOO0OOO0O0O0O
goodgbobogbogbboboboobogbuogbooboobboon
gbodbboboobuobboobbodboobboobooboobon
gboogbobogbogbbobodgbobooobooobooboobon
gbuodbbobobodboobboobuoobobobboooboobbn
googoobooobobobobbbbbbbbbbbobobobobobobobbbb
gbogodgbobogboobbooboobbooboobobooobn
gobbobooooobobogooobboooogoobooooboooo
gboodgboobboobboboboobuoobooboboobboobboon
gboobgodbobogbooobuoobbobuogbbboooboonon
gboodbooboobbobobodgbduoobbuoobooboobboon
gbobobooooon

e HiggsUDDOUDOOD : ODODOOOOUODOOODOHIggsOODODODOOODO
gboogobodboobogbboouoboobbooboooboobobo
O000bo0bbo0obO HigesODUOODOODDOODOODOOW-
oobooboooooow-oooobooboobobooobooboooboobo
OO CERNOOOOODOODOOOOOODOOOH HIggsOODODOOOODOOO
O0000b0oob0ob0obdHggsODODODOODOOOOooooooooooO
ooobobobobobooobobbobobuobin HigesOOOooOO
gboboboogobooooooon
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55 00000 (QCD)0DOOO

0000000000000 000000 (QCh)DD0oooooood
O000000000DooOoSU@)0ooooooooooooouoooo
O00bOoO0o0ooO0ooooobo0obObO0oOO0bOoOO0bOoOOoboObDOooObDOoo
0000000000000 DO0000000D0D0000oDOooooooog
00000000000 0OO0O0O0OO0oOoooOOoooOboOoobDoooboog
0000000000000 000000000O00000DO000o0oOog
O00DbO00O00DbO0ODO0D0O00bO0ODbO00ObOOobObO0ODOobDbOOoDOoDO
Lagrangian 000000000000 OOOOODOODOOQCDO Lagrangian
000 SUN.) OOODoOoOo

1
L= ("0 = 97" Ay = mo)v) — 5T {Gu G} (5.32)
00000000 G, 0000000000000
Gy = 0,A, — 0,A, +ig[A,, A) (5.33)

gooboooooboood

N2-1
A, =A0T = 3 AT (5.34)

a=1

0000000 70 SUN,)0OODDOO0OO000
[T, T = iC*T* (5.35)

00000000 C*00000000000000000 Lagrangian O O
gbobobooogbbobooogbon

Y= (1—igx) = (1 —igT*x"), with x =T\" (5.36)

A= A — gC™ AP X + D, X" (5.37)
0000 xOOx=x(tr)00O0OODO0DO0DD0O0O0O0O0O0OO0O0O0OO0OO0ODOO
O0000 Lagrangian D O OO0 OO 0000000 O0OOO0OOOOOO
O LagrangianJ 000000000000 DO0OOO0OO0O0O0O0OO0OOOO0OO
o000 00000000 A, 00000000000000000C0O00O
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gboubgdboudgbbobbogbuoobobobbogboobooboon
gboogbobogboobbooboobbooobboubooboonoon
gboogbbogbogobbogbuoooobboboobobooboobn
gbobogobogoboobogbbuooboobbooooboooboonon
goggggoogdgbbooboobbbbbbbbbbbbbbbbbbbo
goobgoobobobobdobodgbooboboobooobooboboonoon
gobdbuodbbodgbooobuoobbuoobbooboooboobn
goboboooobbboooobbboooooboboooonooon

5.5.1 00 Lagrangian OO OO OO OnO

gogbogbboobooobuogbboobobooboobboobon
0000000000 D00OD0O Lagrangian D OO OO OO0OOO0OOO0OO
gboogbbobobodoobbooobodgboobboobooboooon
gobbodbogbobogbbooboboobbooobuooooobboonoon
00000 (2000 0)00000 Lagrangian 0000000000 O0ODOO
goodgbooboobboobbooboobuoobboobboobbooon
gboogobuogbbboguoboooboobboobboobooon
gbooboooobobooan

5.5.2 OUOOOOOOOOOO

gbobobobouooooobobobboooogobbobouoooobobob
obbooobobooobbooobboooboboooboboobbood
OO0000000 Hamiltenian O OO OO ODOOOO0OOOODOODOOODOOO
obooobobobobo

e QCDUUODOD : QEDOOOODODOODUOODODOOODOODOOODO
gboudgbogoboobbobobodgbuobougboobobobboon
goodgbbooobogbogobbuogboobobooboobbooon
OobooboboooboobobobooooeEDObOODOOOoOOobOoboOO
OO0000000bO0bO0o0oooboooooooooooonoooOoeDb
OobooboboboobooboooooobobobooooboQeboooboog
googbbogbodbbooboobouogbuobboobooboboon
gobdgbboobudgbboobuoobboobuoobboobbboobn
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goooooboboobbbbbbbbbbbbbbbobobobbbbobobbn
gobboobbobboogooobboobbobooooooooooo
oooQcbuonoobooooobooboooboobobbooooooboooog

eJ00OODO : ODOQCDOOOODOODOODOOODOOODOODOOO
OOoboobQcbobooooooobooooobobooboooboobooboo
goooooooooobooboboboboboobobobobbobd
gobobodbogbbobobogbouogbbobbogbooboooon
gbbooobbooobboobbooobboobbooobbood
gbobboudboboboobobooboobbooboobobooboobon
Oo0O00ooDoOOo0ooooobo0oooDboooD ecbooooooDooo
gboboboogobboboooobon
OoO000O0O00booOoooCcboooooooooooooooooo
OO000bOob0obooboobOoboooooobboooobobobooebog
goobboobbotboooooooobbbobbboooooooobooboobo
gboogbobuogbbodbboouooudgboooobbuogboboonn
OO0DO0O00b0QQCbOooOoobOOoooOOoboooobboooobooooo
OO0D00000bDooobogbOdbOoneloopd 00 O0OoooooonooOonQ
goodbooobooboobbobobooboobooboobobnooon
gboouogbobobbogbuogboooobboobooboobboon
goboboooobobbooooobon
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5.5.3 QCDUOOOOOO

OO00D0bOO0O0QQCbobOobooooobooboboboooooboobooboo
gboodgbbobobodgbuogbbbuodboobboobuooboobbb
goddddooooooooobooobbobbbobbobbbbbbbo
gbogbboobooobuoobbbobbooboobobooboobn
gbobogbbogdbbdbbtd.bOobbboogobg %e,dDDDDD
—%eDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gobobobbooggobooboobooogooboboobbouooooooboobo

gbbbuoooobbbuodgbobboooobbbuoooobboao

eJO0OD0OOO0ODODLDOD « OOLOOOLOOOODODLODOODODODO
ooooobooboobobobobobboobobooooooooobooog
gbooboobobobobboboboboboboobooboooood
OOob0ooboobooboobooooobooooboecboobooboog
gooooooobobbobobobobobobobobobobobd
oooboobobobobobobooboboboooooooooooog
oboobobbon

n= o Z €0 = lpe <20'u1+20'u2—10'd> (5.38)
i—ad 3 3 3
O0oo0oooooooon eu:§€D ed:—%eﬂ wO0O0O0O0d0000
guooooboobobbwoooobbbbbooooooobooooobn
Oo00o0o00000d mO0OO uozﬁDDDDDDDDDDDDDDDD

gooooooooooooooooboooo

2

Hp = Ho,  Hn = —gHo (5.39)

gbogobgobobbobboboobod

(’“’) =15, (’“’) = —1.46 (5.40)
Hn theory Hn exp

goobobogbbodbogobuogogbogobuogboboonon
gbogbobodgbbodbooboobbuoobbooboboobobon
gboogbobodgbboobogbbogbobuoobooboooooon
gbodgboobboobbobboooboobuooboobboobboon
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gboogbobogboobbbuoobbbuoobbooboobobooboobn
gobobooogoboobod

e IODODOOOOO - gobbobooooooooooooboobobobobob
QCboooobooooooooooobooooboooooooooobooo
gboogbobobobodboobboobuooobbooboobbobon
obobboobooboobod

o(ete™ — all hadrons)

R= (5.41)

olete” — ptp)
0000D0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

ecte” = Jets 000 : OO0O0ODOete —Jets0O0O0O0O0OO0OO
OO0 QQChOOOO0ODDODOO0OoDoOOoooooDOooooooooooon
O0ete —qgUO0000D0000D00DODOOOOOOOOOOOOO
O0o0oooooooooooooooooooooooooooooon
Oooooodooodoooououooooooooooooooood
Ooo0ooooooooooooooooooooooooooooooon
Dodooodoooooooooouooogooonon

O0ooood JetOOUoOOooooooooOoboouooooooooon
odododoooooooooooooooooooooooooooon
O0o0ooooooooooooooooooooooooooooooon
odddooooooooooooooooooooooooooood
O0o0ooooooooooooooooooooooooooooooon
O0o0oooooooouoo JetOO0O0O0oooooooooooooooo
O00oooJeeO0O0ooooddJetOdJetOO0oOooooooooOn
Dooooooodooooooooiouoooooooooooood
Oo0o0oooooooooooooooooooooooooooooood
gobdooodoooooooooooooodoooooonon
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554 QCDUOOOOOODO

OO0DO0b0QChbOOO0O0OoOobOOobOoooOobooboobooooobooo
goggoooooobbbbbbbbbbbbbbobobobbbbbbbn
gboogoboboobogbobodbbooobbobuoobboobooo
Hamiltonian 0 0 0000000000000 ODOOOOOOOO J/ypOO
Oo0obooobobobobobobobobuobobbdrn Hamiltonian O
gbogbbodgbuogbbogbuoobboobuoobbouoobbobon
gouodgbogboobbbooboobogbuogbooboobboon
gboogbobodboobbuooobbouoobbuooboobobuoobon
googbboobodbogbboobuooboobobbuoobboboon
HamiltonianO O O OO OO0OO0OO0OOOODOOO0OOOOOOOOOODOO
gobboobogbboobuogbboubooboooboobooon
gboodgbbbodgbuodgboobobuodboobboooboobbobn
Oooboboobobo0oboboobUobUbHamiltonian O O0Oo4oooOd
000000000000000000000000000108x10®000
0000000000000 0oDoooooon0 JYyooooooooooo
gbogbodbbougbbuodoboboobuoobooobbooboobn
gboogbbogbogoobuogbooobooboooboobooon
gboboooaoddg
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5.6 UUOUOOO —0O0O0OO0OOOO

gbuogbobooobodbbooobbodoboobbooboobobod
googoooooooboobobbobboboboboboboboobboobbobbn
gbogbobbooodgboobbooboobboobooboboobobon
gboogbbobobuodgbogbboobuooboboooboobboon
obooobogo Qp% HREREEN 18% gboboobbooboobboon
gboogbobogbboobaobobobobooboobobooboboon
oooboooboobobobobbobobobobobooboooood
gobobobooooobbobbuoooooboooboboooooboobo
gbobobobobooboboobobod e~=00bobobobood
gbogbogoobboobbogbooobooobuoobobooobn
obooobobooobbooobbooobbooobooobbood
gbobogbobobooooboboooon

oooooboooboboooooooobbobobobobobobg
gboogbobodgbobbogbooboboobboobooobaoonon
gooobbobobobobobobobobobooooobooooood
gboodboogboobboboboobuoobooboobbobobooon
000000 LogOO0OOO0OOO0OO0OOO0ODOODODODOOOOOODOODOO
gobboobobodoggo 23% O00000 LambODOOOODOODOOOO
gboooooooooobgbobgbooboobooooooooooood
gboboooboobooaooboo

OO00000000 LambOOO0D0OO0OO0OD0OOODOOODOOODODOODODO
LambOOOO0OOO Bethe 000D O00OO0DO0OOOOOOOODOODOODODO
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